

## **Полиция эвакуирует машины, припаркованные близко к школам к 1 сентября**

29.08.2014

Сами учебные заведения обследуют кинологи со служебными собаками. Эта процедура стартует 29 августа, сообщил в ходе пресс-конференции заместитель главы полиции Москвы Вячеслав Козлов.

Сегодня каждая школа в Москве оборудована «тревожными кнопками», а в целом полиция обеспечивает безопасность 4837 объектов образования. Это практически все учебные заведения Москвы — школы, вузы, профессиональные училища, детские сады и интернаты.

1 сентября безопасность в образовательных учреждениях будут обеспечивать около 5,3 тысячи полицейских и более 3 тысяч сотрудников частных охранных предприятий.

---

Адрес страницы: <http://tagan.mos.ru/presscenter/news/detail/1236033.html>

---

[Управа Таганского района](#)